

3 Ionuț Bogdan Stroe recidivează cu alcoolul la volan!
Studentă spulberată în stația de autobuz de un tânăr șofer beat

O studentă în vârstă de 19 ani a ajuns, ieri dimineață, în stare gravă la spital, după ce a fost lovită violent de o mașină condusă de un tânăr inconștient. Fata se afla în stația de autobuz de la Dobrogea, la capătul liniei RATC 100.



2 Conducerea CNAPMC invită sindicaliștii la dialog
„Operatorul Portuar” și FNSP au declanșat protestele în Portul Constanța

Organizația Patronală „Operatorul Portuar” a început, ieri dimineață, pichetarea sediului Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC).



3 Cererea de recuzare, respinsă
Șefii PSD Constanța rămân pe cap cu procurorul Bodean



MARȚI,
 10 MARTIE 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cetățeni canadieni păcăliți prin fraude bancare
 Percheziții DIICOT la Constanța, Ploiești, București și Predeal 3



Internship în Turcia, organizat de Universitatea „Andrei Șaguna”

„Proiectul și-a atins scopul, deoarece, când ne-am luat rămas-bun, am plâns toți” 4



Cantonament la Bascov și preparator fizic pentru o echipă de Liga a V-a!

Farul Tuzla a câștigat Supercupa Dobrogei 7



EDITORIAL

Cele mai bune lucruri în viață. Mulțumesc, mamă!

Loredana PANAIT
 loredana.panait@ziuaact.ro

Alergăm zilnic, nebuni, după fericire. Căutăm frenetic în toate colțurile mizeriilor cotidiene acel ceva care ne aduce liniștea, care ne face să credem că am terminat cu fuga, că, de „acum”, totul va fi bine. Mai mult, le punem etichete și apoi preț tuturor acelor mici lucruri din grămadă cu „ce vreau ca să fiu fericit/ă”.

A acționarii SC Holland Development SA iau în calcul majorarea capitalului social 5



Latifundiarul fără casă

Averea lui Sorin Strutinsky, „sămădăul” echipei Mazăre - Constantinescu

Dacă despre averiile celor aleși în funcții publice avem posibilitatea de a afla, în mare, din declarațiile de avere pe care sunt obligați să le completeze, despre bunurile celor care gravitează în jurul acestor persoane avem prea puține surse de informare. Cel mai grăitor exemplu este cel al trioului celebru al Constanței, format din vechi prieteni, camarazi și parteneri de afaceri: Radu Mazăre, Nicușor Constantinescu și Sorin Strutinsky. Dacă primii doi sunt obligați, prin Legea ANI, să-și declare averiile, agoniseala lui Sorin Strutinsky a rămas, până acum, ascunsă de ochii lumii. În cele ce urmează, ZIUA de Constanța vă prezintă averea cu care „se laudă”, în prezent, Sorin Strutinsky.



Termica Distribuție Năvodari SRL dă asigurări
Mai multe străzi din oraș vor fi reabilitate și modernizate

Lucrările de reabilitare și modernizare a infrastructurii orașului Năvodari sunt continuate în forță de angajații societății Termica Distribuție. Locuitorii din Mamaia Sat au scăpat de noroi și de gropi. Angajații societății Termica Distribuție Năvodari SRL au finalizat lucrările de pietruire a trei drumuri.

Centru național de informare și promovare turistică
Proiect european de peste jumătate de milion de lei, la Eforie Sud

Primăria orașului Eforie a fost, ieri, gazda evenimentului de lansare a proiectului european „Crearea și dotarea Centrului național de informare și promovare turistică Eforie Sud”. Dezvoltarea urbei prin accesarea fondurilor europene reprezintă un aspect foarte important pentru actuala administrație, de aceea, în doar câteva zile, un proiect similar va fi lansat și pentru Eforie Nord.

Adrian Păunescu - Cântec femeiesc

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Așa e mama și a fost bunica
 Așa suntem femei lângă femei
 Părem nimic și nu-nsemnăm nimica
 Doar niște „ele” ce slujesc pe „ei”.

Ei fac ce fac și tot ce fac se vede
 Ba strică mult și ele-ndreaptă tot
 Și de aceea nimeni nu le crede
 Când cad, îmbătrânesc și nu mai pot.

Ei neglijenți, iar ele foarte calme
 Ei încercând ce ele limpezesc
 Ei numai tălpi și ele numai palme
 Acesta e destimul femeiesc.

Așa e mama și a fost bunica
 Și ca ele mâine eu voi fi.
 Ce facem noi, femeile? Nimica,
 Decât curat și uneori copii.

Și-n fond, ce fac femeile pe lume?
 Nimic mareș, nimic impunător.
 Schimbându-și după ei și drum și nume
 Pun lucrurile iar la locul lor.

Suntem veriga firului de ață
 În fiecare lanț făcut din doi
 Ce greu cu noi femeile în viață
 Dar e și imposibil fără noi...

Cu-atâția pași ce au făcut prin casă
 Și pentru care plăta nici nu cer
 De-ar fi pornit pe-o cale glorioasă
 Ar fi ajuns și dincolo de cer.

Lumea poeziilor